MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



REQUERIMENTO Nº 54/2024

Autoria: Claudiane Gonçalves de

Pinho Santos

Nº do Protocolo: 115/2024

Protocolado em: 18/03/2024 17h38

Prestar informações sobre s procedimentos exigidos das Associações beneficiárias de emendas impositivas desta casa, e caso haja modelo de plano de trabalho, que o mesmo seja enviado a esta casa para repasse à associação.

A vereadora abaixo assinada, nos termos do artigo 178 e 179 do Regimento Interno da Câmara Municipal, apresenta REQUERIMENTO, propondo que seja oficiado ao Prefeito Municipal para informe a esta casa quais os procedimentos exigidos das Associações beneficiárias de emendas impositivas desta casa, e caso haja modelo de plano de trabalho, que o mesmo seja enviado a esta casa para repasse à associação.

JUSTIFICATIVA

Considerando que esta parlamentar destinou cota parte dos valores a que tinha direito a título de emenda impositiva para manutenção e custeio do projeto social da ASSOCIACAO DOS MORADORES DE RIBEIRAO DE TRAS CNPJ: 10.975.157/0001-96, que seja prestado os esclarecimentos.

PRAZO PARA RESPOSTA: 15 (quinze dias) a contar do recebimento da indicação/requerimento realizado pela Câmara Municipal de Alvorada de Minas/MG.

Claudiane Gonçalves de Pinho Santos Autor

CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS APROVADO

Documento aprovado em 18/03/2024 com 8 votos favoráveis de 8 presentes.

Presidente





MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Requerimento Nº 54/2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 18/03/2024 17:34:13

Hash Interno: vcjfz31rybrgjrnjls3wi3aflxwwhemywtfcxoyj



Chave de Verificação

DK7PO-N1WPQ-SX6HZ-1BYWN-C0ISD

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
044.***.***-03	Claudiane Gonçalves de Pinho Santos	Assinado em 18/03/2024 17:35



